
Jaarplan Banning Vereniging 2023-2024
Inleiding
In dit jaarplan doet het bestuur van de Banning Vereniging voorstellen aan de vereniging voor het jaar 2023-2024. Suggesties voor inhoudelijke thema’s, zoals door leden gedaan via de agendagroep, zijn daarin meegenomen. 
Bestuur, vereniging, steunstichting
· Er zijn 6 vergaderingen van het bestuur voorzien. Vijf reguliere vergaderingen en een korte bijeenkomst na de zomervakantie ter voorbereiding op de agendagroep in het najaar. 
· Het bestuur zal steeds afwegen in hoeverre het wenselijk en mogelijk is bijeenkomsten fysiek of digitaal te organiseren. Streven is om jaarlijks in ieder geval twee vergaderingen van het bestuur fysiek te organiseren. 
· Inzet is alle vacatures voor het bestuur in te vullen. Concreet betekent dit het zoeken van een bestuurslid dat zich met de academie-poot wil bezighouden en een bestuurslid dat zich wil inzetten voor Tijd&Taak en overige communicatie. 
Tijd en Taak, nieuwsbrief 
· De nieuwsbrief van de Banning Vereniging verschijnt tienmaal per jaar (maandelijks, niet in januari en augustus). De nieuwsbrief is vooral bedoeld voor het delen van informatie over bijeenkomsten. 
· Er verschijnen vier nummers van Tijd&Taak, in maart, juni, september en december. De papieren nummers verschijnen ook integraal op de website en ook losse artikelen worden online gepubliceerd. De website www.nieuwwij.nl plaatst na verschijnen van elk nummer een of meer artikelen door met bronvermelding. 
· Met de nieuwe website kan gewerkt worden aan presentatie. Artikelen uit Tijd&Taak kunnen beter gepresenteerd worden en zo ook makkelijker gedeeld worden op social media. Ook wordt er gezocht naar andere manieren om het lezerspubliek van Tijd&Taak verder uit te breiden. 
Banningprijs en Banninglezing
· De volgende prijs en lezing zijn in 2024. Het thema van de prijs en de lezing zijn aan elkaar gekoppeld. De focus voor de volgende editie zal op klimaatrechtvaardigheid liggen. 

Banningleergang
· De vereniging organiseert twee leergangen per jaar. Het is de ervaring dat de leergang zeer gewaardeerd wordt als serie bijeenkomsten over een thema. 
· In het najaar van 2023 gaat de leergang over werk en de rol van ‘arbeid’ in de 21e eeuw, met als sprekers o.a. prof Paul de Beer, prof. Maroesjka Versantvoort en Tuur Elzinga. 
Bijeenkomsten

· Het bestuur houdt contact met het bestuur van De Linker Wang over de vraag of en hoe vaak gezamenlijke activiteiten kunnen worden georganiseerd.
· Bijeenkomsten van het netwerk worden weer opgepakt. De eerste hiervan zal georganiseerd worden rondom het thema jeugdzorg. 
· Voor losse bijeenkomsten en gesprekken wordt vooral ingezet op digitale avonden. Leden worden ook opgeroepen thema’s en sprekers aan te dragen en avonden mede te organiseren. Zeker in maanden dat we geen andere bijeenkomsten hebben, wil de vereniging minstens een digitale avond aanbieden. We hebben hierover op dit moment contact met Nikki Sterkenburg over haar boek ‘Maar dat mag je niet zeggen’ (over radicaal en extreemrechtse activisten) en Andre Hoogendijk over ‘Ruimte voor de nieuwe Akker’ (visiedocumentdocument van BO akkerbouw)
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